



Широкоформатная печать охватывает большой спектр рекламных площадей, мы видим ее практически на каждом шагу. Благодаря разнообразию материалов для широкоформатной печати, ее применение становится повсеместное - бигборды, банера, ситилайты, троллы, брендмауэры, витрины магазинов, реклама на транспорте.

Имея собственное оборудование, мы можем Вам предложить комфортные условия работы по срокам и ценам. Если Вы сталкиваетесь с широкоформатной печатью впервые, то подскажем, что и где лучше использовать. Так же можем предложить комплекс в обслуживании печать + монтаж.

Цены на широкоформатную печать.

Материал
Цена м2

Баннерная ткань для односторонней печати Frontlit литой
от 140 грн.

Сетка Mesh от 135 грн.

Бумага для световой рекламы Citylight премиум
от 60 грн.

Самоклеющаяся пленка от 90 грн.

Пленка BackLit от 145 грн.

Перфорированная самоклеющаяся пленка One Way Vision

Холст хлопковый 340гр.
от 300 грн.

Статьи:

Широкоформатная печать в Киеве

В современном мире широкоформатная печать в Киеве достаточно распространена и успешно используется для различных целей. Поэтому появилось множество компаний, что работают в этом направлении. Но лишь малая часть таких компаний, готовы предложить действительно качественные услуги и высокий уровень обслуживания клиентов. Наша [компания Upstream](#) из разряда именно тех компаний, что могут похвастаться своим профессионализмом и качеством работ. Ведь для нас, каждый клиент победа, а каждый довольный клиент – цель, ради которой мы стараемся и стремимся к новым высотам.

Мы осуществляем, широкоформатная печать фотографий, что позволит Вам не только навсегда сберечь счастливые и памятные моменты в жизни, но и показать, насколько Вы цените то, что делает Вашу жизнь яркой и веселой. Также мы предоставляем услуги широкоформатная печать на ткани, что позволяет наносить рисунки на любую тканевую поверхность. Такие рисунки, нанесенные на одежду, и другие тканевые основы станут не только интересным приобретением для себя, но и отличным, оригинальным подарком для друзей и близких, которых Вы хотите удивить и порадовать.

А для мира бизнеса мы хотели бы предложить широкоформатная печать баннеров, что широко используются сегодня для рекламы компаний, продукции и товаров. Это отличная возможность сделать рекламу не просто заметной, но и эффективной, той, которая будит приносить реальный заработок благодаря тому, что о Вас узнают и заговорят благодаря нашим креативным баннерам.

Широкоформатная печать цены на наши услуги во многом зависят от вида печати, материала, на который будет наноситься печать, размера печатаемой области, сроков и других нюансов, которые определяются индивидуально, зависимо от Ваших потребностей и запросов. Наша компания предлагает Вам сделать не просто красивую картинку, а рисунок с эстетическими, смысловыми и качественными характеристиками.

Широкоформатная печать в современной жизни

Развитие рыночных отношений, которые пришли взамен плановой экономики, заставили креативных руководителей компаний, фирм и предприятий по-другому взглянуть на вопросы продвижения на рынок собственной продукции и услуг. Как следствие, вопросы рекламной политики перешли в разряд первостепенных.

Как следствие, широкоформатная печать в Киеве, впрочем, как и во всех иных крупных городах, - весьма востребованная услуга. Дело в том, что именно наружная реклама в виде всевозможных баннеров, растяжек, брендмауэров и так далее способна наиболее эффективно донести до потребителя необходимую информацию.

Но стоит понимать, что размер изображения должен быть достаточно большим, чтобы информация могла быть воспринята на большом расстоянии. И в этой ситуации широкоформатная печать баннеров и иной рекламной продукции подойдет как нельзя кстати.

Есть еще одна проблема, которая в определенной степени увеличивает цены на широкоформатную печать. Заключается она в том, что конечная продукция должна постоянно находиться в условиях агрессивной окружающей среды, то есть на улице под дождем, снегом, ветром, солнцем, и при этом длительное время не терять своих качественных характеристик, таких как яркость, насыщенность. Как ни странно, но достичь необходимого результата в этом направлении можно, правда, широкоформатная печать на ткани в этом случае потеряет в разрешении. Но, как говорят в народе, чем-то придется жертвовать, тем более, что в наружной рекламе это принципиально несущественно.

И в заключение стоит отметить, что данный вид печати актуален не только при изготовлении наружной рекламы. Так, например, широкоформатная печать фотографий может быть с успехом применена для изготовления [фотообоев](#). Это прекрасная возможность сделать свой интерьер неповторимым и уютным.